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Χρονικό ορίζοντα τον Μάρτιο έχουν θέσει στο υπουργείο Οικονομικών και στην ΑΑΔΕ για να
ξεκινήσει η υποβολή των φορολογικών δηλώσεων για τα εισοδήματα του 2021, νωρίτερα
από κάθε άλλη χρονιά.Σύμφωνα με τα όσα δήλωσε  ο υπουργός Οικονομικών Χρήστος
Σταϊκούρας, «ο φόρος εισοδήματος θα ξεκινήσει να πληρώνεται από τον Ιούλιο, σε 8
δόσεις». Κατά συνέπεια η τελευταία θα είναι τον Φεβρουάριο του 2023.
Στο πλαίσιο αυτό, είναι προγραμματισμένη σύσκεψη με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς,
έτσι ώστε να υπάρξει ο απαραίτητος συγχρονισμός και να μην παρουσιαστούν αρρυθμίες
που θα πάνε πίσω το φιλόδοξο αυτό εγχείρημα.

  

  

Ο υπουργός Οικονομικών, Χρήστος Σταϊκούρας,  τόνισε, μεταξύ των άλλων, ότι «έχουμε
ήδη συνεργασία με τον αρμόδιο υφυπουργό τον Απόστολο Βεσυρόπουλο και τον διοικητή
της ΑΑΔΕ, έτσι ώστε όχι μόνο εσωτερικά η ΑΑΔΕ να είναι έτοιμη να ανοίξει το σύστημα
από τον Μάρτιο, αλλά και όλοι οι αρμόδιοι φορείς (ΕΦΚΑ, ΟΠΕΚΕΠΕ, Ελληνική Ένωση
Τραπεζών) πολύ γρήγορα να ενσωματώσουν τα στοιχεία, έτσι ώστε να διευκολύνουν το
έργο των λογιστών και παράλληλα οι πολίτες να συνεχίσουν να έχουν τις διευκολύνσεις
στις δόσεις των τελευταίων ετών».

  

  

Έχει ήδη προηγηθεί η απόφαση του διοικητή της ΑΑΔΕ Γιώργου Πιτσιλή, με την οποία
καλούνται τα λογιστήρια των επιχειρήσεων και οι φορείς του δημοσίου να υποβάλουν
ηλεκτρονικά έως τις 28 Φεβρουαρίου 2022 στην ΑΑΔΕ τις βεβαιώσεις αποδοχών,
συντάξεων, αμοιβών από επιχειρηματική δραστηριότητα, μερισμάτων για το φορολογικό
έτος 2021.
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Αμέσως μετά η ΑΑΔΕ θα «τρέξει» τη διαδικασία προσυμπλήρωσης των εισοδημάτων, των
φόρων που παρακρατήθηκαν και των φόρων που αναλογούν στα εισοδήματα στο νέο
έντυπο Ε1 της φορολογικής δήλωσης.

  

  

Βασικός στόχος παραμένει να ανοίξει την πλατφόρμα της ΑΑΔΕ για την υποβολή των
φορολογικών δηλώσεων έως τα τέλη Μαρτίου, ενώ θα πρέπει να θεωρηθεί δεδομένο ότι θα
αυξηθεί ο αριθμός των δόσεων εξόφλησης του φόρου εισοδήματος για τους
φορολογούμενους που θα λάβουν φέτος χρεωστικό εκκαθαριστικό σημείωμα.

  

  

Με βάση την ισχύουσα νομοθεσία η εξόφληση του φόρου γίνεται σε τρεις διμηνιαίες δόσεις
και θα αυξηθεί στις 8 μηνιαίες δόσεις.
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